飘窗

新吴实验小学五4班 锡报小记者 孟煜东

我有一间温暖的卧室。其中,我 最喜欢的是飘窗。

飘窗虽然不大,却承载了我许多 快乐,我可以在上面下棋、画画、看 书。还记得那天晚上,我和爸爸在一 起下棋,谁知自诩高手的我竟然输 了。我失落地坐在飘窗上,飘窗仿佛 在安慰我:"下棋输了不用伤心,下次 再认真仔细点,你一定可以的!"我突 然明白了什么,找来了爸爸重新开始 棋局。经过不懈努力,我终于挑战成 功。

(指导老师:康洁)

《绿山墙的安妮》读后感 新吴实验小学五3班 锡报小记者 李思羽

假期里我阅读了长篇小说《绿山 墙的安妮》,这是一本充满希望的书。

书中让我印象深刻的片段是安 妮为了备考女王学院,花了一年的时 间努力,最后她如愿考上了,而且是 第一名。这也让我想起了自己的经 历。去年我因为参加了很多活动,学 习的时间少了,成绩有所下降。活动 结束后,我开始努力攻克薄弱的数 学,在课堂上更加专注地听讲,晚上 作业做完,把学过的知识再巩固一 遍,做一做相似的题目。终于在期末 练习中,我成功地达到了优秀。

"前方的道路曲折,但总有峰回 路转的时候。"安妮的故事告诉我一 个道理:只要胸怀梦想,不懈努力,生 命就会美丽多姿

(指导老师:李胜君)

攀岩 新吴实验小学五2班 锡报小记者 王盛泽

暑假,虽然酷热难当,但我还是 不想在家"葛优躺"。和爸爸妈妈商 量了下,决定去攀岩。

我们来到攀岩场地,只见高高的 岩壁上,已经有好几个人在攀爬了。 教练叔叔先让我换上专门攀岩的鞋 子,然后系上安全绳,并告诉我攀岩 的方法和动作要领。我先用手攀住 上面的一个支撑石,再用脚踏上另一 个支撑石,然后手脚交替并用,慢慢 往上攀爬……

刚开始我觉得很轻松,可没爬 多久,我就感到胳膊发酸,手心开始 冒汗。随着时间的推移,越往上我

就感觉越累,不经意低头 看,我自己都吓了一跳:离 地大约有二层楼那么高 了。我咬了咬牙,鼓足了劲 继续向上爬。当攀爬到一 个有斜度的崖壁时,手和 脚的支撑点距离太远,我 又实在没有力气了,便示意教 练放我下来。回到地面后,我不禁 抬头看着我刚才放弃的地方,差一点 点就能到顶了。要是攀到顶,那该多

好啊!

稍作休息准备后,我进行了第二 次攀爬。这一次攀爬,我有了一些经 验,虽然不比第一次轻松多少,但手 脚攀踩岩石点时稳多了。到了第一 次放弃的地方,我调整了动作,先让

脚踩稳后,再用手紧抓岩石,借助身 体向上的惯性顺利登上下一个落脚 点……在爸爸妈妈的加油鼓励下,我 终于顺利登顶!接下来的几天里,我 的手臂酸痛,脚也有些发软,但内心 的那股兴奋劲和自豪感也一直持续 了好多天。

人生,不也是一场攀岩吗? 有顺 境,也有困难重重的时候,但是只要 我们不放弃,用心努力去做,总是会 有收获的。

(指导老师:顾卓春)

轮滑鞋 新吴实验小学五1班 锡报小记者 孟雨泽

"四个轮子不是车,可以滑行亦 非舟,用不到时很笨重,踩在脚下能 生风。"这就是我的心爱之物,轮滑

我的轮滑鞋主体是深蓝色的,每 只鞋下有四个浅蓝色的轮子。我的 轮滑鞋不仅好看,穿起来也很舒服, 就像踩在云朵上一样,它还有一双 "手",可以牢牢地固定住我的脚。我 的轮滑鞋最人性化的设计是可以调 节鞋子的大小,所以它已经陪伴我五

晴朗的周末我最爱去广场游 玩。穿上轮滑鞋,我感觉自己 像一个冲浪少年,广场仿佛 幻化成了大海,而我在海 面上自由地滑行。那里 有许多爱滑轮滑的小伙 伴,我们会在一起"切 磋"。 先选好起跑线,再选 定裁判。等裁判一声令下, 比赛就开始了。我微微弯下 腰,脚下的轮滑鞋好像哪吒的 风火轮,身体化作清风第一个飞过 终点

轮滑陪伴我成长,给我带来了很 多快乐,它既锻炼了我的身体,同时 也让我有了乐观的心态。

(指导老师:许思思)

挤眉弄眼吃薯片 新吴实验小学四5班 锡报小记者 张雅萱

那天老师给我们布置了一个让 我疑惑不解的作业——带薯片。

第二天课上,费老师揭晓了答 案,原来是要玩"挤眉弄眼吃薯片"的 游戏。老师告诉我们游戏规则:把薯 片放到额头上,不能用手,只能通过 五官运动把薯片送到嘴里去,吃到薯 片就算胜利。同学们个个都摩拳擦 掌,跃跃欲试。

我把薯片放在额头上,仰着头,

刚一抖动身体,薯片就 落到了桌上。我把它捡 起来埋怨道:"你这个调 皮鬼,我一定要把你吃到!" 我把它又放到额头上,可我刚

挤眉毛,它就又掉下去了。我 吸取了先前的教训,微倾着身体,仰 起头,小心地挤挤眉、眨眨眼,薯片听 话地落到了我眼内角。我又有节奏 地耸动起鼻子,薯片又滑到鼻翼旁。 我双手不由自主地提到半空,想抓又 不能抓,身体也倾斜得更厉害了。此 时一阵黄瓜的清香扑鼻而来,我的嘴 里顿时溢满了口水,但是心急吃不了

热豆腐,关键时刻到了。我静下心来 提醒自己:坚持住,千万小心! 我全 神贯注地张闭嘴巴,带动脸颊肌肉让 它又下来一点,最后猛地用舌头一 卷,成功了! 小薯片乖乖落到了我嘴

(指导老师:费天琪)

振翅

新吴实验小学五2班 锡报小记者 杨凯吉

那是一个夏天的傍晚,我低下 头,望着透明盒子里捡来的那只翅 膀上破了个洞的蝉。它不断颤抖 着,无力而又脆弱,飞行已是它遥 不可及的梦。这样想着,我用双手 轻轻捧起那脆弱的小生灵,本已奄 奄一息的它,忽然奋力地撑开翅 膀,拼命地扇动着。无奈受了伤的 翅膀,只轻轻一抬,随即又无力地 耷拉在身侧。在我认为它会就此 放弃时,那位勇士却不知疼痛地重 复振翅!

我想起一句话,"就算再平凡,也 要拥有不平凡的梦想,也要有不平凡 的坚持。

(指导老师:顾卓春)

游新疆

新吴实验小学四4班 锡报小记者 李陶晟

新疆是一个美丽的地 方。

在沙漠里,有很多娱乐 项目,让我印象最深的就是 坐沙漠滑板。当我坐在滑板 上的那一刻,心情突然紧张了 起来,我紧紧抓住两边的

扶手,心跳加快,期待滑 下去的那一刻。风迎面而 来,内心不再是紧张,而是 兴奋,感觉自己像一只鸟 在振翅翱翔,那一刻脑海 里什么都没想,只是异常 开心和满足。

从沙漠的山顶可以看到 雪山,我们下一站就奔赴雪山! 爬雪山的时候必须穿好外套,因为山 上特别冷。雪就像这个世间的天使, 让周围一切都变得很神秘。

听了我的介绍你们心动了吗,欢 迎去新疆游玩!

(指导老师: 顾晨晨)

O

让我后悔的事 新吴实验小学四3班

锡报小记者 邓亿川

曾经有一件事今我后悔不已。 那是一个阳光明媚的下午,我和小伙 伴们在学校操场上踢球。欢声笑语 中,我用力一脚将球踢了出去。"哗 啦"一声,玻璃碎裂的声音传来。我 愣住了,看着那破碎的玻璃,心里五 味杂陈。我知道这是我的错,但我却 不敢承认。我低下头,悄悄地离开了 操场。

回到家里,我躺在床上辗转反 侧。我想告诉妈妈实情,但又害怕 她的责骂。最后,我还是选择了沉

这件事让我后悔不已。

(指导老师:钱梓凡)



云中湖 新吴实验小学四2班 锡报小记者 陈珂玉

树木郁郁葱葱,奇花异草芳香扑 鼻,隐藏在绿树中的亭台楼阁,嶙峋 怪石倒映在水中,就像一幅美丽的图 画。这里是我家乡的云中湖。

云中湖的四季最是好看。 上,春姑娘轻盈地走着。她挥舞千万 条细线,忙碌而又愉快地为大地编织 着春装。

酷热的盛夏,太阳炙烤着大地, 知了在树上叫着。站在云中湖畔,那 一丝丝凉风会化作千万把扇子,赶走 你身上的炎热。

秋季,树上金箔似的梧桐叶缓缓 地落下,湖面上多了几个可爱的小巴

秋去冬来,寒风吹落了最后一批 落叶,湖边落满了雪,桥上的雪格外 厚,站上去,好似脚踏祥云。

俗话说:"百闻不如一见",欢迎 你也来云中湖看看!

(指导老师:高佳辉)

奇妙的梦 新吴实验小学四1班 锡报小记者 雷云皓

我做了一个奇妙的梦。梦里,我 竟然和孙悟空一起度过了一整天!

> 早晨,太阳刚刚露出笑脸, 我就被一阵清脆的鸟鸣声吵 醒了。睁开眼睛,只见孙悟 空正坐在床边,笑嘻嘻地 看着我。他的眼睛炯炯有 神,嘴角上扬。我揉了揉 惺忪的睡眼,忍不住笑了 出来。

中午,我们在山顶找了 一个凉爽的地方休息。孙悟 空从怀里掏出一个小葫芦,轻 轻一摇,里面立刻变出了丰盛的午 餐。我们边吃边聊,孙悟空还给我讲 了许多他降妖伏魔的故事。孙悟空 还带我去了水帘洞。洞里凉爽宜人, 水滴从洞顶滴落,发出悦耳的声音。 在洞里孙悟空还教我学习他的七十 二变。我学得很快,很快就能变成一 只小鸟,孙悟空夸奖我是个聪明的孩 子,我心里美滋滋的。

傍晚时分,孙悟空带我站在山顶, 起欣赏着美丽的晚霞。我感叹道: "今天真是太美好了,我好想永远和你 在一起!"孙悟空笑着拍了拍我的头 说:"小朋友,虽然我们相处的时间很 短暂,但我会永远陪伴着你,保护你。 说完,他轻轻一挥手,我感觉自己飘了 起来,转眼间回到了自己的床上。

睁开眼睛,我发现孙悟空已经不 见了,原来这是一个梦。

(指导老师:钱梓凡)

